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Protokół nr LXXII/23 

z sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

odbytej w dniu 6 lipca 2023 r. 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowogrodźcu 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior o godzinie 08:00 otworzył sesję. 

Poinformował, że sesja została zwołana na wniosek Burmistrza. Jednocześnie poinformował, 

że z przyczyn technicznych głosowania odbywać się będą poprzez podniesienie ręki. Następnie 

stwierdził, że w sesji aktualnie uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające do podejmowania prawomocnych decyzji. 

 

Nieobecni radni: K. Różnicki, M. Sudoł, A. Szelechowicz 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady przedstawił porządek: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwał:  

1) w sprawie przystąpienia Gminy Nowogrodziec do partnerstwa na rzecz realizacji 

Projektu pn.: „Budowa Systemu Informacji Przestrzennej w północno-zachodniej 

części województwa dolnośląskiego – II ETAP”; 

2) w sprawie zamiany nieruchomości; 

3) w sprawie zbycia i nabycia nieruchomości; 

4) w sprawie sprzedaży nieruchomości w obrębie Gościszów; 

5) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości; 

6) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Czerna; 

7) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Gierałtów; 

8) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Godzieszów; 

9) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Gościszów; 

10) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Kierżno; 

11) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Nowogrodziec; 

12) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Milików; 

13) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Nowa Wieś; 

14) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Parzyce; 

15) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Wykroty; 
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16) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Zabłocie; 

17) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Zagajnik; 

18) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Zebrzydowa. 

4. Zakończenie obrad. 

 

Następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są wnioski do porządku dziennego obrad. 

Nie wniesiono propozycji zmian. 

 

Ad. 3.  

 

3/1 

Uchwała nr LXXII/456/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia Gminy Nowogrodziec do partnerstwa na rzecz realizacji Projektu pn.: 

„Budowa Systemu Informacji Przestrzennej w północno-zachodniej części województwa 

dolnośląskiego – II ETAP”. 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg omówił projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia Gminy Nowogrodziec do partnerstwa 

na rzecz realizacji Projektu pn.: „Budowa Systemu Informacji Przestrzennej w północno-

zachodniej części województwa dolnośląskiego – II ETAP” została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/2 

Uchwała nr LXXII/457/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie zamiany nieruchomości. 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg omówił projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zamiany nieruchomości została podjęta. 
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Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 11, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 1 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/3 

Uchwała nr LXXII/458/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie zbycia i nabycia nieruchomości. 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg omówił projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zbycia i nabycia nieruchomości została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/4 

Uchwała nr LXXII/459/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie sprzedaży nieruchomości w obrębie Gościszów. 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg omówił projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie sprzedaży nieruchomości w obrębie Gościszów 

została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/5 

Uchwała nr LXXII/460/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg omówił projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 



4 

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości została 

podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

Wiceprzewodniczący Rady A. Kosior poinformował, że kolejne projekty uchwał od nr 6 do nr 

18 są tej samej treści. Różnią się tylko nazwą miejscowości. W związku z powyższym 

zaproponował przedstawienie tylko pierwszego projektu. 

 

3/6 

Uchwała nr LXXII/461/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Czerna. 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg omówił projekt uchwały. Dodał, że podejmowane dzisiaj uchwały 

w trybie nadzwyczajnym wynikają z tego, że z Senatu wróciły poprawki do ustawy 

o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, która dość dużo zmienia w porządku 

prawnym i studium przestanie obowiązywać do końca 2026 r. albo 2028 r. jak wynika 

z poprawki Senatu i chcieliby w ramach tego studium procedować zmiany w planach 

miejscowych, które potrzebują zmiany zasadniczej w całości, gdyż większość rozwiązań 

pochodzi z 1996 r., gdzie obowiązywała zupełnie inna ustawa. W obecnie procedowanych 

przepisach ustawowych będzie plan ogólny zamiast studium, będzie miał rangę prawa 

miejscowego. Zrobienie planu ogólnego też nie powinno być problemem, jeśli chodzi o kwestię 

formalną, bo zrobione studium pozwoli szybko zrobić plan miejscowy. Problem będzie tylko 

taki, że wszystkie gminy w Polsce będą chciały robić plan ogólny, więc trudno powiedzieć, jak 

to wszystko będzie się układało. Natomiast to, co zrobili robiąc studium pozwoli bardzo szybko 

zrobić plan ogólny.  

 

Radny Ł. Izydorczyk zadał pytanie, ile to potrwa? 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg odpowiedział, że od 1,5 do 2 lat ale to zależy od miejscowości. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Czerna została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/7 
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Uchwała nr LXXII/462/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Gierałtów. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Gierałtów została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/8 

Uchwała nr LXXII/463/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Godzieszów. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Godzieszów została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/9 

Uchwała nr LXXII/464/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Gościszów. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Gościszów została podjęta. 
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Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/10 

Uchwała nr LXXII/465/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Kierżno. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kierżno została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/11 

Uchwała nr LXXII/466/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Nowogrodziec. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowogrodziec została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/12 

Uchwała nr LXXII/467/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Milików. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  
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W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Milików została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/13 

Uchwała nr LXXII/468/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Nowa Wieś. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Nowa Wieś została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/14 

Uchwała nr LXXII/469/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Parzyce. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Parzyce została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/15 

Uchwała nr LXXII/470/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Wykroty. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  
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W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Wykroty została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/16 

Uchwała nr LXXII/471/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Zabłocie. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Zabłocie została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

3/17 

Uchwała nr LXXII/472/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Zagajnik. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Zagajnik została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 
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Uchwała nr LXXII/473/23 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 6 lipca 2023 r. 
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w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Zebrzydowa. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem pytań Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior zamknął dyskusję.  

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Zebrzydowa została podjęta. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0 

(imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do uchwały). 

 

Ad. 4. Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej A. Kosior stwierdził, że porządek obrad został 

wyczerpany i o godzinie 8:35 zamknął LXXII sesję Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

 

        Protokołowała:                                                              Przewodniczył: 

 

 

       Jolanta Janeczko                                     Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

 

           inspektor ds. obsługi                                                      Arkadiusz Kosior 

              Rady Miejskiej 
 

 

Nagranie jest upublicznione pod adresem https://transmisjaobrad.info/channels/170/gmina-

nowogrodziec 

 
 

 

https://transmisjaobrad.info/channels/170/gmina-nowogrodziec
https://transmisjaobrad.info/channels/170/gmina-nowogrodziec

